

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο ΦΙΛΟΣ Γιάννης Γιαννέλλης - Θεοδοσιάδης ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ από τη θέση του Γ.Γ. Νησιωτικής Πολιτικής, αλλά οι κυβερνώντες του ζητούν να παραμείνει ακόμη.

ΟΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ κι ανεξαρτοποιημένοι βουλευτές της Καμπέρρας θα διατηρήσουν με την ψήφο τους Λίμπεραλ-Νάσιοναλ στην εξουσία και τον Σκότ Μόρδρισον στην πρωθυπουργία, κάτι που δεν θα μπορούσε πλέον να επιτευχτεί με την μείωση που επήλθε στα εκλεγμένα μέλη του κυβερνητικού Συνασπισμού!

Η ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΙΑ όμως του κ. Μόρδρισον που άρχισε τον περασμένο Αύγουστο (... που πάχαιναν οι μύγες) έχει πορεία ολίγων μηνών ως τις εκλογές, ενώ ο κ. Τσίπρας συμπληρώνει τετραετία στην πρωθυπουργία και το κόμμα του στην εξουσία, κάτι που εξ' ολοκλήρου χρωστά στους Ανεξάρτητους. Όχι βέβαια στους Αυστραλούς, αλλά στους Ανεξάρτητους Έλληνες του ομώνυμου πολιτικού κόμματος που

Οι πρωταθλητές στο τάβλι καλούν κι όσους άλλους ξέρουν από ζάρι

Σ' ΑΥΤΟ ΤΟ ΧΩΡΟ χθες προβάλαμε τις εντυπωσιακές επιδόσεις νεαρών Ελληνόπουλων του Σύδνεϋ στο αρχαιοελληνικό άθλημα Παγκράτιον, υπό την καθοδήγηση του ανυπέβλητου δασκάλου Κώστα Παπαϊωάννου της σχολής The Fight Lab. Σήμερα οι προβαλλόμενοι, κάθε άλλο παρά νεαροί είναι και το «άθλημα» στο οποίο επιδίδονται και διακρίνονται είναι το ΤΑΒΛΙ! Το πλέον ψυχαγωγικό επιτραπέζιο παιχνίδι που δημιουργεί και διατηρεί φιλίες, κυρίως μεταξύ ανδρών, όχι μόνο ομοεθνών αλλά και ξένων..

ΑΡΚΕΤΟΙ συμπάροικοι γνωρίζουν ότι για πολλά χρόνια τώρα στο LAKEMBA CLUB διοργανώνονται συνεχώς αγώνες στο Τάβλι με συμμετέχοντες πολλούς που διεκδικούν το τίτλο του πρωταθλητή της χρονιάς. Αλλά και τον οποίο σχεδόν πάντα κερδίζει ο Άρης Πατίκας, μεγάλος αστέρας του «αθλήματος». Όπως υπήρξε



Από αριστερά, ο Μάρκ Μαντάλης, η Γραμματέας του Κλαμπ Ελένη Λουδάρου- Πεπόνη (αδελφή του ομογενούς παλαιού αστέρα του ράγκμπυ) ο Άρης Πατίκας, ο Άνθονυ Μπάχος, η Daniella Nikolova ο Sam Kairous και ο Elias Diab. Απουσιάζουν λόγω χόλλυνταιή ο Νικόλας Ερμής και ο Michel Farah

και ο γιός του ο θρυλικός Τζιμ Πατίκας των γηπέδων.

ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ πρωτάθλημα λοιπόν, που έληξε πρόσφατα ύστερα από πολύμηνες αναμετρήσεις μεταξύ των διεκδικητών του τίτλου πρότευσε και πάλι ο Άρης Πατίκας, συγκεντρώνοντας συνολικά 277 βαθμούς με τις νίκες που πέτυχε. Δεύτερος με 229 βαθμούς ήλθε ο Ηλίας Ντίαμπ και τρίτος στο βάθρο των νικητών ο Άνθονυ

Μπάχος με 179 βαθμούς και με την Daniella Nikolova, την Λαΐδη τσάμπιον στο τάβλι να καταλαμβάνει την τέταρτη θέση.

ΟΠΩΣ αναφέραμε στην αρχή το τάβλι δημιουργεί φιλίες, κοινωνικές σχέσεις κι αποτελεί πλατφόρμα πολυεθνικής ψυχαγωγίας. Γεγονός που μας επιβεβαιώνει ο κ. Πατίκας λέγοντας ότι μ' αφορμή τις συναντήσεις στο τάβλι συγκεντρώνονται στο LAKEMBA CLUB

και γνωρίζονται μεταξύ τους οικογένειες και συγγενείς των ταβλαδόρων, μέχρι και εγγόνια τους. Όπως τα 12 που προσήλθαν και ψυχαγωγήθηκαν κατά τη διάρκεια του τελευταίου πρωταθλήματος.

ΜΑΣ ζητήθηκε μάλιστα ν' αναφέρουμε ότι όλοι είναι ευπρόσδεκτοι για συμμετοχή στο προσεχές πρωτάθλημα. Φτάνει να έχουν τη διάθεση της απαιτούμενης συμπεριφοράς

Ανεξάρτητοι Αυστραλοί κι Έλληνες

ίδρυσε ο Πάνος Καμμένος και πρόσφερε στον ΣΥΡΙΖΑ την **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ** για την κατάκτηση της κυβέρνησης υποστήριξη! Έναντι ανταλλαγμάτων βεβαίως – βεβαίως. Έστω κι αν όλα κάποτε έχουν ένα τέλος...

... **ΤΕΛΟΣ** το οποίο ήρθε τις μέρες αυτές και τα όσα προκάλεσε και προκαλεί στο ελληνικό πολιτικό προσκήνιο (που δεν μας αφήνει ν' ασχοληθούμε με το αυστραλιανό) είναι πρωτοφανή! Τέτοια ανακατοσύρα δεν θυμάμαι να είχε συμβεί ούτε στην δεκαετία του '60, με την αποστασία, τον Ανένδοτο και το Κυπριακό. Καταστάσεις οι οποίες ωχριούν μπρος στην επικείμενη ψήφο εμπιστοσύνης και το Μακεδονικό.

Κυριάκο, δώσε απάντηση γιατί την έχει βάψει...

ΜΕΝΟΥΜΕ όμως στα παραπάνω και από αναγκαστικά θα συγχαρούμε τον Πάνο για τη γροθιά που κατάφερε να δώσει στη μούρη του Κυριάκου με την δήλωση ότι ο ίδιος και κανα – δυό ANEL που του έμειναν θα υποστηρίξει ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΟΡΦΗΣ εναντίον της κυβέρνησης Τσίπρα (θα γκρεμίσει δηλαδή τον ΣΥ-

ΡΙΖΑ) εάν κι ο αρχηγός της Νου Δου υποσχεθεί ότι ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΕΙ ονομασία των Σκοπίων με τον όρο Μακεδονία,

ΑΚΟΥΣΑ την απάντηση του κ. Μητσοτάκη στην πρόκληση του κ. Καμμένου και έφριξα κυριολεκτικά. Αντί ν' απαντήσει αν είναι ή ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ διατεθειμένος να υποσχεθεί απόρριψη του όρου Μακεδονία, ή έστω να πεί... ΔΕΝ ΞΕΡΩ, άρχισε να στολίζει τον Πάνο με όσα... στολίδια του έχει εξασφαλίσει ο ίδιος για τον εαυτό του.

ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ: Ντροπή ολόκληρος αρχηγός της αξιωματικής Αντιπολίτευσης και πιθανώς αυριανός πρωθυπουργός να μην έχει τα μέζα ν' απαντήσει σε μια πρόκληση πολιτικού αντιπάλου.

ΚΥΡΙΑΚΟ, από εδώ, από μακριά, σου λέω πως δεν πας καλά! Έχεις κάνει κι άλλες... σκοντούφλες και τούτη φαίνεται χειρότερη και ικανή να στείλει κάμποσους από τους κεντρώους που θα ψήφιζαν Ν. Δ. να ψηφίσουν τον Καμμένο.....

ΑΚΟΜΗ κι από το Σύνδεϋ όπου ΧΘΕΣ όλο... καμμένοι ήμασταν – λόγω υδραργύρου!